金山漕泾为乡村振兴、郊野公园举行招商推介大会

沪上水乡,"泾"彩连连 打造乡村新图景

□记者 曹佳慧 通讯员 徐锋琴 武云卿

日前,一场以"沪上水乡, '泾'彩连连"为主题的优化营商 环境暨企业表彰与漕泾郊野公园推 介大会在金山区漕泾镇水库村举 行。

 谷,滨海绿廊"建设。

上海城市测量师行 CEO、上海城策行建筑规划设计咨询有限公司董事长詹运洲从宏观形势、政策导向、自身资源禀赋优势等方面分析漕泾郊野公园"十四五"及远期发展

前景。据悉,漕泾郊野公园的核心 区水库村,是上海2035总规中划定 的风貌保护村,也是上海市第一批 九个乡村振兴示范村之一。 目前, 漕泾郊野公园一期总体规划分为三 大片区:北部"溪渠田园"、中部 "滩漾百岛"、南部"河塘聚落", 发展不同的产业经济。漕泾镇将利 用水资源优势, 打造"滩漾百岛精 华游线"和"原乡田园体验游线" 两条特色水上游线, 串联起郊野公 园重要景观节点。此外, 漕泾还有 着丰富的林业资源,各类林种齐 全,可进行林下养殖、林下种植、 果林采摘等,主要集中在郊野公园 南片区。

同时,漕泾镇人民政府分别与 膜可光学材料(上海)有限公司、 漕泾高科技产业园进行签约。据了 解,膜可光学材料(上海)有限公司是一家主要从事光学海 関总公司是一家主要从事光学海 膜、烟包转移膜、烟包转移卡纸和 超微光学片材生产的高科技企业, 本次签约年产10000吨烟包复合、 转移卡纸包装材料项目总投资5000 万元,占地面积6.45亩,项目达纲 后预计年新增产值2亿元,年新增 税收1000万元。

会议还对荣获 2020 年漕 泾镇 杰出贡献奖、招商引资贡献奖、品 牌振兴奖以及优化营商环境先进单 位(部门)进行了表彰,并向上海 合全药业股份有限公司、上海中淳 高科桩业有限公司等 40 家优秀企 业颁发 2020年漕泾镇金牌企业奖。

漕泾镇党委委员、副镇长王红 亮表示,推介会的举办不仅是希望 企业了解漕泾镇的产业基础,更希 望他们深入了解郊野公园建设,进 而对漕泾的投资环境更有信心、更 有决心,也为招商引资、以商引商 工作打下坚实的基础。

松江第三届番茄采摘节开始

城里人一来,"小番茄"就热闹起来了



□记者 贾佳 通讯员 韩佳怡 摄

城里人一来,乡村就有了热闹 的气氛。这一回,是奔着"小番茄" 来的。

你能想到小番茄的吃法有几种?5月15日,松江第三届番茄采

摘节暨"安信杯"番茄品鉴评优活动 在松江家绿彩虹农场举行,小番茄 被玩出了"花"。

活动现场,木制小餐车一字排 开,展示的都是小番茄的美味。小 番茄糖葫芦、小番茄冰淇淋、鲜榨小 番茄汁、小番茄五彩色拉、小番茄梅 汁……不光有的吃,每一样"吃法" 还可以参与现场制作和游戏互动; 小番茄还被当作道具,"番茄抱抱"、 "你扔我接"等原创游戏,吸引了来 子家庭的团队比赛;活动所在地引 前,100多亩小番茄采摘区已开放, 种有10余个形色各异的小番茄品 种,是松江小番茄规模种植面积最 大的基地,可以"自由采摘"。

这些深度体验项目将此次番茄 采摘节暨品鉴评优活动推向了高 潮。松江区农业农村委相关负责人介绍,这次品鉴评优,有松江7家蔬果合作社选送的17个小番茄和共39组样品。这些参赛样品,基本涵盖了松江本地规模化种植的所区品种。在品鉴评优区,由来自市、区"三农"领域的技术专家及前来参监活动市民对这些参赛样品给予品鉴打分,评选得出金番茄奖、最佳风味奖和最受市民欢迎奖。

从注重品质到关注体验,松江 越来越重视地产小番茄在当地市民 心里的位置。5月4日,松江区农业 农村委就在开元地中海商圈为小番 茄节组织策划了一场预热活动,现 场发放采摘券,还免费送番茄。 二届番茄采摘节开幕式也在开元地 中海举行,相隔一年,仍有不少人连 称"有印象"。有些市民当场反馈: "这家基地我去买过""这家小番茄 我知道,蛮好吃的"。主办方关注市 民对小番茄的口感品评和第一反 应,松江区农业农村委相关负责人 说:"现场测试来看,相比前两届,地 产小番茄在本地的知名度在提升, 通过小番茄采摘体验带动产品销

售,也是今后主要探索方向。"

头茬南汇8424西瓜上市5月下旬进入采摘旺季

□通讯员 陈志强 记者 王平

5月14日清早,在浦东新区万 祥镇路一村的8424西瓜大棚里,在 农们弯着身子,摘下一个个翠绿的的西瓜。这里是上海团农农家乐专 业合作社的8424西瓜生产基地。 半小时后,程云将1000余公斤西瓜 运到了大团镇团西村5组的销售处, 员工忙着卸货、挑选、包装。当天, 程云先后到万祥、书院、芦潮港等和 植基地收购了2000余公斤面 8424西瓜,共计销售150余箱。

从5月8日起,头茬品牌南汇8424西瓜成熟上市。程云说,虽然 去年冬天连续零下7-8度极端重,合 作社采取了有力的补救措施,实行 多模覆盖御寒、人工授粉、蜜蜂授粉 等栽培技术,在施用有机肥料的基础上,每亩增施饼肥200-300斤,确 保西瓜品质稳定。头茬西瓜由于集 统故,质量最优,口感鲜甜。 在浦东新区农协会专家的指导下,合作社参加了南汇8424西瓜品牌合作联社,生产管理和销售采取"六个统一":统一技术、统一标准、统一质量、统一商标、统一包装标识、统一零售指导价",实现了提质量、增效益的目标。

在合作社销售处,经过精心挑选的品牌南汇8424西瓜都贴上了二维码,市民只要扫一扫,每只西瓜的出生证明、生长档案历历在目,还可知道其种植单位、采摘日期等信息,真瓜假瓜一看便知。

浦东南片沿海地区是瓜果之乡,当地种植西甜瓜农户很多,由地种植西甜瓜农户很多,由于难的现象。程云主动与他们取得了联系,与万祥、泥城的瓜农及沿海东滩的20多名黄岩瓜农建立了合作长网依托自己的市场经验和销售售价,在品种选择、规范化生产和销售售方面提供帮助。

凭着"诚信经营品质第一",团 农合作社的回头客很多,呈现一派



忙碌景象。据悉,5月上中旬上市的品牌南汇8424西瓜数量有限,5月下旬后,将进入上市高峰。销售网络以基地直销为基础,同时,盒马设专柜销售,拓展特约经销、"浦农优

鲜"微信商城销售和东方CJ销售, "南汇8424西瓜"已进入久光、嘉里城、国金、八佰伴、麦德龙等名品商 厦专设销售网络销售。

□点击

新泾镇退役军人 学党史葆本色

□通讯员 **朱扬清**

日前,长宁区新泾镇退役军人服务站举办以"学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行"为主题的党史学习会,组织镇域内的退伍军人和优抚干部学党史,悟思想,葆本色,做实事。